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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle  o.a. Fahrten zur Durchführung des Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- Stadtführung

- 3 Ü/HP in DJH (MBZ, Lehrer EZ bzw. DZ)

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2026 - 31.12.2028 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

229 €

Klassenfahrt Hannover - 4 Tage

Die Landeshauptstadt Niedersachsens bietet viele ungeahnte Überraschungen. Der große

Universal Wissenschaftler Leibniz erfand hier im Jahre 1673 die erste Rechenmaschine, die

französische Künstlerin Niki de Saint Phalle hinterließ einige Kunstwerke, der englische

König George I war eigentlich Kurfürst von Hannover bevor er nach England beordert

wurde.

Wilhelm Busch lebte ganz in der Nähe und ein Karikaturmuseum ist ihm gewidmet. Die

wunderschönen, barocken Herrenhäuser Gärten mit Schloss Herrenhausen lohnen einen

Besuch. Leine, Ihme und Maschsee bieten als Ausgleich Freizeit- und

Wassersportprogramm.

Hannover ist somit ein ideales Reiseziel für Schulklassen: Stadt der Weltausstellung,

Großstadt im Grünen, größter Messeplatz Europas, Sportstadt, UNESCO City of Music... -

Es gibt viel zu entdecken!

 

4-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise nach Hannover - Unterbrechung je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Braunschweig oder

Lüneburg - Gelegenheit zum historischen Stadtrundgang - Weiterfahrt nach Hannover - Belegung der Zimmer

in DJH oder Jugendgästehaus - Gelegenheit zum Stadtbummel und/oder Besuch Erlebnis-Zoo: Führung oder

Zooschule für jede Altersklasse, Themenwelten: Afrika, Unterwasserwelt, Regenwald u.v.a.m. - Hannover Airport,

HDI ARENA-HANNOVER 96 Stadionführung, Führung Niedersächsischer Landtag (Fahrtkostenzuschuss möglich) -

anschl. zur freien Verfügung

2. Tag: Rundgänge + Stadttouren (Sehenswürdigkeiten) Hannover: Aegidienkirche (Altstadt) - Messegelände -

Altes Rathaus u. Marktkirche im Herzen der Altstadt - Sprengel Museum (moderne Kunst) - Neues Rathaus mit

Stadtmodellen (einzigartige Kuppelauffahrt im Bogenaufzug auf die 97 m hohe Aufsichtsplattform/Rathaus, Blick

über die ganze Stadt) - HDI Arena (Fußball BL) - Museum für Energiegeschichte(n) - Wilhelm Busch Museum für

Karikatur - Landesmuseum Hannover "WeltenMuseum": Sammlungen in Bereichen NaturWelten,

MenschenWelten, KunstWelten, DigitalWelten und wechselnde, spannende Sonderausstellungen - EXPOMUSEUM -

Kröpcke-Uhr im Herzen der City - Erlebnis-Zoo: eine Weltreise an einem Tag (7 unterschiedliche Erlebniswelten,

rund 2.000 versch. Tierarten), Klimazonen, Themenwelten u.v.a.m. - ASISI-PANORAMA AM ZOO: faszinierende

Welt des Regenwaldes - Vielfalt und Schönheit Amazoniens auf einem 32 x 110m großen Rundbild mit allen Sinnen

erleben u.v.a.m.

3. Tag: Ausflüge/Besichtigungen (Auswahl nach Wunsch): Königliche Gartenpracht - Herrenhäuser Gärten: 300

Jahre alter botanischer Garten mit rund 12.000 versch. Pflanzenarten - Großer Garten mit Schloss Herrenhausen +

Hist. Museum (barocke Schätze u. berühmte Persönlichkeiten aus Hannovers Geschichte) - Schloss Marienburg

(Führung auf Wunsch: nahezu original erhaltene königliche Gemächer, Königskrone, Schlosskapelle...) -

Luftfahrtmuseum in Laatzen - Maschsee
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4. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt nach Wunsch z.B. in Detmold (Freilichtmuseum), Adlerwarte

Berleburg, Hermanns-Denkmal, Historische Altstadt...

Weitere Programmvorschläge

Paddeltour auf Leine, Ihme und Maschsee

Steinhuder Meer (größter niedersächsischer Binnensee, Gelegenheit zur Fahrt mit einem Motorschiff) -

Dinosaurier-Freilichtmuseum - Wiedensahl (Geburtshaus von Wilhelm Busch) - lebendiges Fischer- und

Weberdorf - hist. Scheunenviertel...

Celle (Fachwerkstadt): Europas größtes geschlossenes Fachwerkensemble (450 restaurierte und

denkmalgeschützte Fachwerkhäuser) - imposantes Welfen-Schloss mit Schlosstheater - einzigartige

Renaissance-Schlosskapelle - Residenzmuseum - Heilpflanzengarten...

Hildesheim: Mariendom - St. Michaelis - Cathedral Museum - Knochenhaueramtshaus - Rathaus - Kloster

Marienrode - Wedekindhaus . Tempelhaus - Stadtmuseum - Roemer- und Pelizaeus-Museum: „Lego und

ständige Ausstellung“...

Peine: Mittellandkanal - Altes Rathaus - Hist. Marktplatz - Bismarckturm - Hanse-Werke -

Naturschutzgebiet Fuhsetal - Bauernhausmuseum Bostfeld - Wasserturm...

Barsinghausen (Umgebung): Deister-Freilichtbühne - Feggendorfer Stollen - Castle Lauenau -

Wisentgehege Springe - Heimatmuseum Rodenberg...

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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